

从工厂直接面对消费者，省去中间环节，低价让利消费者

“翡翠、和田玉厂家直销惠”周五开“抢”

**买买买，翡翠玉石大开抢；低低低，全场超低价；
送送送，参与就有豪礼送，每天前100名更可免费领取价值198元翡翠吊坠！**

时间：11月14-16日；地点：闸北区西藏北路605号玉观缘（中兴路地铁站3号口出即可）

活动热线：60535066 交通：地铁8号线、963路、309路、69路等

上海姬享展览服务有限公司举办玉观缘品牌大型直销惠活动，一次性从厂家调出上万件精品翡翠、和田玉，价格从几百到几十万，款式一应俱全，满足消费者要求，但时间仅有三天，望广大消费者莫失良机！

要省就省到底！



我们绝对是货真价实的直销价，去掉代理商、批发商、零售商等中间环节，直接让利消费者

市场上的翡翠、和田玉饰品价格存在虚高现象。除了进场费、人工费和宣传费，还需要一笔数额不小的商场扣点成本，层层环节下来，价格自然居高不下。而此次举办的“翡翠、和田玉厂家直销惠”，省去诸多中间环节，直接让利消费者，因此物美价廉，不容错过。因为是特惠直销，一款晶莹剔透的翡翠手镯，活动当天，便可以以意想不到的超低惊喜价买到。一件飘花的冰透翡翠挂件，现场2000多元就能买到。

在这里，见证和田玉“抄底价”奇迹！超低价！让老百姓买得起戴得上，传得下！

上万个品种，翡翠手镯、挂件、戒指、吊坠手串应有尽有

据详细了解，此次展出的翡翠、和田玉饰品多达上万件，所有饰品全部经过精挑细选，共展售万件A货翡翠，都是来自精选上等翡翠原料，款式上涵盖了手镯、豆荚、各种翡翠挂件、平安扣、吊坠、手把件等等，老少皆宜，满足各个年龄段的消费者要求。品质上有兼有玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰各个品种。颜色上，有绿色、黄色、红色、紫色、白色、无色、多色。上万件玉器统统是名副其实的和田玉白玉、青白玉，玉质细腻、滋润、柔和，具有油脂光泽。雕工上，刀法精细，形象生动。

男戴观音女戴佛，传统翡翠观音和佛挂件，通常被赋予康泰平安的美好寓意。翡翠豆荚，则是果实累累，幸福美满寓意。这次展售2000多款翡翠观音佛吊坠，款式、品类齐全，可选空间非常大。

价格上从几百元到百万元，一次性满足广大消费者不同需要

本次直销惠准备了2000多款精品，价格从几百元到百万元，一次性满足广大消费者的不同需求。在这里，不管是不到百元的小吊坠，还是价值几十万、上百万的项链，你都可以找得到！为推广品牌，也为回馈广大客户的支持，本次直销惠，在价格上，完全实行特惠销售。

根据品质不同，价格也不同。仅需百元左右，就能买到一件看得上眼的挂件。带些冰透的翡翠挂件，现场5000多元就可以买到。一件寓意“四季发财”的豆荚，通体绿油油的，仿佛能挤出水来，仅需2万多元就能买到。而一款飘绿平安牌，现场8千多元就能拿下，让爱翠一族省大钱了。

据介绍，为满足在翡翠界多年的翡翠收藏家的收藏需求，此次活动主办方还特别推出了收藏级翡翠，如手镯、挂件、项链等，共近一千件，价格2万元到100万元的都有。由于均是来自翡翠工厂一手货源，价格极为实惠。2万元，可能在平时只能买一件不起眼的翡翠饰品，但这次却可买到一件收藏级精品。



件件货真价实，每款均配检测证书，让消费者买的放心、安心

本次直销惠所有珠宝、翡翠、和田玉全部是上等翡翠原料，经过精挑细选，翡翠、和田玉造型饱满，晶莹剔透，刀法精细，形象生动，线条飘逸柔美，让人爱不释手。主办方表示，此次直销惠，全部珠宝首饰都以厂家特惠价回馈广大消费者，而且每件翡翠、和田玉都有自己的“身份证”，即珠宝玉石权威检测机构的检测证书，确保每一件都是正宗的翡翠、和田玉，让消费者买的放心、安心。

节日来临忙送礼 翡翠为你解忧愁

圣诞节、平安夜、春节、情人节等节日相继而来，正是我们相互送礼以表达自己情感的时候。我们过去曾经在纠结应该选择送什么样的礼品比较合适，现在不必再为此而烦恼，只要到我们直销现场挑选两三件晶莹剔透的翡翠就完全可以，借此传达我们内心那份真挚而浓厚的感情。

一份感动送情侣，世界上女性朋友都渴望收到一份自己爱人送的珍贵礼物，这份礼物贵重不在于礼物的价格，而是它本身的意义所在。金银、手机、衣服这些已经不足以表达对方在你心中的位置和分量，而一款精美的翡翠手镯既时尚高贵又创意十足。它温润通透、灵动与优雅并存，彰显着超然富贵的风范，足以向你最爱的人表达你心中的那份爱意。

一份感恩送客户，客户是我们事业道路上的伙伴、领路人。在特殊的日子里，你准备好礼物来表达自己对于客户的感恩了吗？挑选一款精美又很有意蕴的翡翠是最合适不过的礼品了，事业腾飞或许就在此刻就圆满完成。

一份孝心送老人，作为子女我们平日里只顾手头事业忙碌奔波，常常忽略了我们身边最亲近的老人，他们为我们奉献一辈子！他们对玉器的喜爱远远超过我们，可是高高在上的价格却将很多老人望而却步。老人们又舍不得让我们花太多钱，正好借此直销会这千载难逢的机会给老人们挑选一份物美价廉的翡翠礼物，以报答

他们的辛苦！

一份友谊送朋友，不管未来有多遥远，成长的路上有你有我；不管相逢在什么时候，我们是永远的朋友！选一个翡翠的路路通送朋友，既体面又带去了真心的祝福。朋友是成功路上的良师益友，是失败苦闷中的一盏明灯。让我们珍惜今天所拥有的青春和友谊，用真情去浇灌友谊的花蕾。

一份关心送自己，平时忙碌奔波的人们都想借着一个属于他们的日子谋划着如何过得更精彩，一份为自己精心挑选的礼物就不失为一个很好地犒劳方式。拒绝平庸，追求时尚。大自然的神奇孕育了翡翠年轻、旺盛及向上的象征，它代表着一种自然的神韵，精心挑选一个珠圆玉润、青翠欲滴、晶莹剔透的翡翠挂件送自己绝对不失为上上之选。

玉观缘直销现场火爆，部分柜台抢购一空

持续几天的低温并没有浇灭消费者对翡翠、和田玉的热情，直销现场前排起长龙，而部分柜台已被抢购一空。“我想买一款手镯，你帮我看看我适合什么样的”，“我想给老婆买一个吊坠，都有多少钱的”……消费者争相向销售人员询问选购，直销现场每天都是如此火爆的场面。

昨日，直到晚上六点，仍有消费者纷纷赶来。消费者张女士说，上午她的朋友在直销惠上买了只镯子，成色非常好，只花了不到一万块钱。刚遇到朋友，朋友极力劝说她现在就过来买，怕晚了又被“抢”完了。

赶来买四个吊坠带来朋友再买只玉镯

从徐汇区过来的李女士，一边付款一边和工作人员交流：“真是太好了，我买的这两个吊坠，成色好，价格也便宜，两个才几百块钱，我真是越看越喜欢。”过了十分钟李女士再次来到收款台：“我又买了两个吊坠，这下我自己戴一个，给儿子媳妇各一个，再给小孩一个，我们全家每人一个一共花了不到2000块钱，真是太划算了。”接着，李女士的朋友选中了一



款10000多点的镯子，李女士说：“明天我还带朋友来，这么难得的机会千万不能错过。”

品牌授权：上海龙垦珠宝有限公司